tomEPIL.com Espace Pour Ingénieur

Abaque : I’efficacité des échangeurs a courants croisés (1 fluide brassé)

NUT CMIN / CMAX = C BRASSE / C NON BRASSE
0,00 0,25 4,00 0,50 2,00 0,75 1.33 1,00
0,00 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
0,25 0,221 0,215 0,213 0,209 0,209 0,204 0,204 0,198
0,50 0,393 0,375 0,375 0,358 0,357 0,341 0,341 0,325
0,75 0,528 0,495 0,494 0,465 0,463 0,463 0,435 0,410
1,00 0,632 0,587 0,585 0,545 0,542 0,505 0,503 0,469
1,25 0,713 0,658 0,654 0,605 0,600 0,556 (0552 0,510
1,50 0,777 0,714 0,706 0,652 0,644 0,594 0,589 0,540
1,05 0,826 0,758 0,747 0,689 0,677 0,623 0,616 0,562
2,00 0,865 0,793 0,778 0,715 0,702 0,645 0,636 0,579
2,50 0,918 0,844 0,820 0,760 0,736 0,677 0,663 0,601
3,00 0,950 0,879 0,846 0,789 0,756 0,697 0,679 0,613
3,50 0,970 0,903 0,861 0,808 0,768 0,710 0,689 0,621
4,00 0,982 0,920 0,870 0,823 0,776 0,718 0,695 0,625
4,50 0,989 0,933 0,876 0,834 0,780 0,724 0,698 0,628
5,00 0,993 0,942 0,880 0,841 0,783 0,728 0,700 0,630
oo 1,000 0,982 0,885 0,861 0,787 0,736 0,703 0,632

100

80

n (%)

20

Courants croisés, 1 fluide brassé
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